

## NAVODILO PREISKOVANCU (OTROKU) IN STARŠEM/SKRBNIKOM

### OSNOVNA ULTRAZVOČNA PREISKAVA

Spoštovani preiskovanec in starši/skrbniki!

Za ultrazvočno (UZ) preiskavo se odločimo, če lahko dobimo koristne informacije za postavitve diagnoze, spremljanje poteka bolezni in zdravljenja s pomočjo ultrazvoka.

#### **Priprava na preiskavo:**

Posebne priprave preiskovanca (otroka) na osnovno UZ preiskavo niso potrebne, preiskovanec (otrok) lahko normalno uživa hrano in pijačo.

Priprave so potrebne le pri:

1. sumu na žolčne kamne - mlajši preiskovanec (otrok) do dveh let naj bo tešč vsaj tri ure, starejši do šest ur.
2. sumu na pilorostenozo - preiskovanec (otrok) naj bo tešč vsaj tri ure, na pregled s seboj prinesite tudi stekleničko s tekočino (najbolje čaj).
3. diagnostiki uhajanja urina - preiskovanec (otrok) naj ima pred pregledom poln sečni mehur (približno eno uro pred preiskavo naj v roku 10 minut spi vsaj pol litra kakršnekoli tekočine).
4. diagnostiki rodil in male medenice - preiskovanec (otrok) naj ima pred pregledom poln sečni mehur (približno eno uro pred preiskavo naj v roku 10 minut spi vsaj pol litra kakršnekoli tekočine).

#### **Potek preiskave:**

Osnovna UZ preiskava je preiskava, pri kateri ni rentgenskega sevanja in jo izvajamo brez anestezije. Starši oz. spremljevalci (tudi nosečnice) so ves čas preiskave ob preiskovancu (otroku).

Preiskovanec (otrok) je delno slečen, razgaljenje le tisti del telesa, ki ga pregledujemo. Med preiskavo preiskovanec (otrok) leži na preiskovalni mizi, po potrebi se mora obrniti na bok ali trebuh. Preiskava traja običajno do 15 minut.

Pri sumu na pilorostenozo mora ob koncu preiskave preiskovanec (otrok) spiti manjšo količino tekočine, zdravnik radiolog opazuje prehod zaužite tekočine iz želodca v dvanajstnik.

Preiskovanec z uhajanjem urina mora ob koncu preiskave na WC in popolnoma izprazniti sečni mehur, zdravnik radiolog oceni eventualni zastanek urina v sečnem mehurju.

#### **Možni zapleti:**

Preiskava je povsem varna in brez zapletov.

Če imate kakršnokoli vprašanje, pokličite na tel: **01 522 9264** od **11:00h** do **13:00h**, z veseljem Vam bomo pomagali. Na preiskavo prinesite vse izvide Vaših predhodnih zdravniških pregledov in preiskav (tudi posnetke/CD, če jih imate).

Lepo pozdravljeni!

Služba za radiologijo